

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**684** *Corrección de errores de la Resolución de 30 de diciembre de 2020, del Ayuntamiento de Boadilla del Monte (Madrid), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 30 de diciembre de 2020, del Ayuntamiento de Boadilla del Monte (Madrid), referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el BOE número 12, de 14 de enero de 2021, se procede a su corrección:

En la página 3435, donde dice:

«Un puesto de Técnico de Administración General adscrito a la Unidad Orgánica de Contratación Administrativa.

Un puesto de Técnico de Administración General adscrito a la Unidad Orgánica de Servicios Sociales y Personas Mayores.

Un puesto de Técnico de Administración General adscrito a la Unidad Orgánica de Educación, Familia, Mujer e Infancia.

Un puesto de Técnico de Administración General adscrito a la Unidad Orgánica de Patrimonio.»

Debe decir:

«Un puesto de Técnico de Administración General adscrito a la Unidad Orgánica de Contratación Administrativa.

Un puesto de Técnico de Administración General adscrito a la Unidad Orgánica de Servicios Sociales y Personas Mayores/Educación, Familia, Mujer e Infancia.

Un puesto de Técnico de Administración General adscrito a la Unidad Orgánica de Patrimonio.»